

Пише: Маринко Вучинић  
уторак, 25 април 2017 10:50

---



Своју мудрост расточисмо у изборе,

Своју храброст не подвале и обеде,

каже у својој знаменитој песми "Наши дани" Владислав Петковић –Дис. У овим његовим стиховима као да је садржана сва суштина наших изборних кампања и политичких догађања. Нигде мудрости и одмерености, само се шири нескривена хипокризија и лицемерство и бахатост победника председничких избора. Да се још на неколико места понављају избори, Александар Вучић би остварио стопроцентни резултат што је он вероватно и очекивао да ће достићи и у првом кругу, јер то је у складу са његовим схватањем демократије као непрестаног плебисцитарног изражавања подршке неприкосновеном вођи.



Не памти се да је након поновљених избора у неколико градова и изборних места неки кандидат поново на конференцији за штампу, и то у два наврата, изнова проглашавао своју изузетну изборну победу. И то са јединим циљем, да нам још једном демонстрира своју још већу снагу и политичку моћ. Ретко се могла видети толика радост и егзалтација на лицу увек забринутог и великим државничким бригама опхрваног напредначког вође када је проглашавао поновљене изборне резултате који су се кретали између 40 и 50

## Дозирање демократије и напредначка одбрана народне воље

Пише: Маринко Вучинић  
уторак, 25 април 2017 10:50

---

посто подршке. Требало је само погледати усхићене коментаре фаланге објективних дежурних политичких аналитичара, али и новинске наслове - "Убедљива победа Вучића на репризи" - "Поновљени избори још већа победа Вучића" - "Уз велику излазност у Лесковцу Вучић освојио 96%, Трстенику 89% и Новом Саду 60%". Следили су и дирљиви загрљаји са највернијим сарадником који се више оглашава и појављује као високи страначки функционер, него као министар унутрашњих послова.



Једино што квари срећу и задовољство њиховог неприкосновеног вође су протести студената и грађана који се одвијају искључиво захваљујући његовој доброј вољи. Он сам је изјавио да је дозволио протесте и тако још једном нам показао да не разуме и не прихвата основне демократске принципе и постојање владавине права, јер сам нарушава начела правне државе, јер себе проглашава као јединог политичког арбитра и пресудитеља у нашој земљи. Шта би се догодило да он не жели да дозволи протесте, да ли би онда дошло до сукоба ширих размера. Он тако успоставља неку врсту дозирање демократије, јер само од његове одлуке зависи како и на који начин ће се испољавати незадовољство грађана. Систем пријаве скупова је очигледно суспендована у име воље једног човека који је узурпирао правни систем ове земље при томе себе представљајући као горљивог бранитеља демократије и божанске воље народа.

# Дозирање демократије и напредначка одбрана народне воље

Пише: Маринко Вучинић  
уторак, 25 април 2017 10:50

